

## 运动后狂喝饮料易得心脏病

运动后大汗淋漓,总少不了来几瓶功能饮料狂饮不停。殊不知,运动后狂喝饮料有时却会惹来心脏病这个大麻烦,青少年的危险系数最高。英国《每日邮报》网站近日刊文指出,运动前后饮用功能饮料有可能引起心脏病,很多看起来健康的青少年,在运动前后饮用含大量咖啡因的功能饮料可能会引起突发心脏病或者心率不稳。有潜在心脏病者则危害更大。为此,专家建议,大多数健康青少年每天饮用功能饮料的量应不超过250ml,并且不要在运动前后饮用。

## 显微镜下,“精确制导”泌尿男科疾病

——山东东方男科医院马波院长谈泌尿男科疾病微创疗法

20日下午,在山东东方男科医院的病房,25岁的小孙在笔者面前轻轻的蹦了几下,借以舒缓一下心情和向笔者表达他现在的恢复程度。

“郁闷了3个多月了,阴囊潮湿,睾丸肿胀,并不断向腹股沟和后背放射疼痛,还以为自己有性病了。”小孙说,三个月前,因年终客户接待,有过一次不洁生活史,之后便出现了上述的症状。“正好赶上春节,难受的不行了,看着家人在一块热闹,心里都绝望到极点了。”

在了解到,山东东方男科医院在为病患提供诊疗服务方面一直走在省内前列,便在网上预约了该院专家的门诊号。

山东东方男科医院唐顺

平主任在了解了小孙的病情后,以“精索静脉曲张”的诊断基本打消了小孙的疑虑。唐主任建议小孙立即采用显微微创手术治疗,创伤小、恢复快,仅需三两天时间就能恢复,否则对生育会有严重影响。

在完成了各项入院手术的检查报告之后,小孙被通知准备进行显微精索静脉高位结扎手术。手术采用外环下切口,在显微镜视野下,手术医生找到输精管和睾丸动脉后,予以保护,仔细分离精索静脉后逐一结扎切断后,进行组织缝合。

术后第二天,小孙明显感到坠胀,放射痛烟消云散。

“显微镜的光源更为恒定明亮,能够放大手术视野使之更加清晰,立体感强,能更好

的分辨神经、血管分布,显著提高手术的安全性。”山东东方男科医院马波院长表示。

马波院长多次参加国内外组织的各种大型泌尿男科学术会议,他表示,欧美国家已广泛开展泌尿男科的显微手术,显微手术的经验 and 临床效果已经广泛得到验证。

山东东方男科医院一直把强化院内技术与国内外接轨为医院发展目标,自2014年8月引入微创技术以来,已经有300多例精索静脉高位结扎术、输精管吻合、输精管附睾吻合术和前列腺增生等泌尿男科疾病患者在此完成手术。

泌尿男科手术在人体的腔道或敏感部位进行手术,在显微镜下,患者的解剖结构被放大,显得更加清晰,同时具



有立体感,更有利于外科医生精确地进行解剖、游离、切开缝合等操作,有肉眼下常规手术难以比拟的优越性和手术效果,很大程度上减少了动脉、输精管等正常组织器官损伤的风险,缩短手术时间,减轻了患者的痛苦。

更多男性疾病显微手术治疗问题请拨打0531-82988882或直接登录山东东方男科医院官方网站<http://www.82987977.com/>进行咨询。或扫唐主任二维码进行交流。



## 关注多动症、抽动症 清华附属二院教授来济会诊

5月2日,北京清华大学附属二院儿童发育行为科主任张英教授亲临济南,为大多多动症、抽动症家长现场解答关于儿童多动症、抽动症的种种疑问。对于久治不愈的多动症、抽动症儿童,张英教授将与北京胡亚美儿童

医院研究院副院长王廷礼教授共同问诊。北京胡亚美儿童医院作为国内权威儿童多动症、抽动症、医学研究机构,在多动症、抽动症的诊疗方面有巨大的软硬件优势,有需要向两位教授咨询的专家,可拨打0531-66666120预

约。

“五一”公益救助,助力**抽动症、自闭症、智障儿童**。作为张英教授济南之行的医疗定点单位,济南六一儿童医院在“五一”期间,对多动症、抽动症、自闭症、智力障碍儿童进行援助,其中生物

治理费援助30%,其他治理费援助50%,凭预约张英教授信息可享受免费测评。时间为2015年5月1日-5月3日。所有援助费用由“六一天使基金”承担。有需要者可拨打电话0531-66666120申请。

## 山东耳鼻喉“齐鲁名医堂”即将挂牌

据悉,山东首家耳鼻喉“齐鲁名医堂”于5月正式挂牌亮相。据了解,这个省内首家由耳鼻喉名医组成的诊疗机构由来自仁品耳鼻喉医院、齐鲁医院、省立医院、济南市中心医院等医院的耳鼻喉专家组成。

耳鼻喉“齐鲁名医堂”将严格按照国家公立医院专家会诊操作流程,让患者在这里可以真正

享受到国家三甲医院的医疗服务水平。省内首例开展球囊扩张手术的专家张华连院长、郑茂华主任助阵“齐鲁名医堂”,另外还有原山东大学第二附属医院护理部主任孙桂云、原山东大学齐鲁医院护理部主任仲秀荣,她们多年丰富的临床护理经验充分保障了“齐鲁名医堂”的整体服务水平。

## 北京肛肠专家“五一”济南亲诊

为了解除更多肛肠病患者的困扰,北京中日友好医院肛肠科主任王晏美教授于5月1日-2日(本周五、周六)在济南肛肠医院亲诊、手术。

据了解,王晏美教授系北京中日友好医院肛肠科主任,安氏疗法创始人之一,北京中医药大学教授,卫生部“十年百项”计划肛肠病推广项目负责人。擅长采用微创疗法治疗各种痔疮、肛裂、复杂和高位

肛瘘、肛周脓肿、顽固性便秘、溃疡性结肠炎、肠息肉、肛周湿疹等肛肠疾病。

据悉,通过电话网络预约报名或直接到济南肛肠医院(济南市英雄山路87号)就诊的患者,可点名王教授亲诊、手术,并可享受专家挂号费全免、会诊费全免、肛门镜检查免费(原价50元)、微创手术减免500元。

(深海)

## 华海白癜风医院开展“五一”公益救助活动

作为全国同行业首家二甲中医专科医院,为体现医疗机构的公益性,华海白癜风医院把开展“五一”、“五四”纪念活动与切实为劳动者、青年人

办好事、办实事、解难事结合起来,特别推出了“美丽红五月,约惠在华海”回馈劳动者、青年患者的公益救助及大型治疗优惠活动。

具体内容包括:5月1日至5月31日,免费救助5名面部患病的青少年患者,报名患者需持相关部门贫困证明;为五一期间前10名来院就诊的患者提供

3000元治疗优惠;为100名青少年及青年患者提供参观体验、免费试治机会;5月1日至5日,所有来院就诊的患者一律免挂号费用。另外,活动期间,来院就诊的患者还可报销单程的车票费用。患者可通过拨打400-6567-178咨询报名。

## 白内障新药在我省首次亮相

眼病患者无需打针吃药、手术开刀

近日,一种治疗白内障的新方法首次在我省亮相,引起市民的广泛关注。既不用打针吃药,更不用手术开刀,只需睡前轻轻往眼睛里一点,就能康复白内障,恢复清晰视力。

这种叫做退障眼膏的新药,由著名眼科专家金世勋

教授潜心九年研制出来的专业治疗白内障的新方法——“双蛻退障疗法”。

现代医学研究发现,白内障主要是由于眼组织缺少“双蛋白酶”,导致在代谢过程中产生的变性蛋白无法及时分解排出,附着在晶状体表面所形成的,是眼睛发病

的主要原因。

退障眼膏是从“冰蛇”蛇蛻和“雪蝉”蝉蛻中提取的高活性“双蛋白酶”和脂溶性小分子药物,完全渗透进眼球组织内,快速溶解变性蛋白、自由基等眼毒素,打通排毒通道将眼垃圾排出,实现眼病自然康复。同时激活角膜细胞,促进角膜更新,修复“血眼屏障”,防止眼病复发。对白内障、玻璃体混浊、老花眼、黄斑变性、飞蚊症等眼病的有效率极高,无复发。国家

药监局将退障眼膏批准为国产准字号新药(批准文号:Z21020523),并授予甲类OTC,同时列入“国家中药重点保护品种”。

特别消息:“中华光明工程”大型公益救助活动已经来到我省,【退障眼膏】是本次活动的指定救助药物,可免费送货,货到付款,也可到各地市指定药店购买,广大眼病患者可拨打0531-86990609、400-6968369详细咨询。

## 水肿浮肿是大病

水肿、浮肿、腹水是心衰、肾衰、肝硬化、尿毒症、恶性肿瘤的早期。因该病没有任何感觉,许多人不知道家人和自己所承受风险,而延误了最佳治疗时期。许多人为此过早的失去了生命而后悔莫及。传统治疗多以利尿为主,只能暂时缓解而很难治愈,且强烈伤肝肾,导致恶性循环,越治越重。

专治水肿、浮肿的特效药,经全国多家大型医院临床验证,无论多严重浮肿、水肿、腹水都可以快速起效,且不损伤脏器、无毒副作用。一般当天见效,2——4个疗程后逐渐恢复。主治:头、面、四肢,小腿浮肿、尿少、肿胀不消、糖尿病、高血压、脑水肿、腹水、癌水肿、无名水肿等。

专家咨询:400-668-7978

免费发货、货到付款

济南六一儿童医院被确定为

## 历城区贫困残疾

## 儿童康复定点机构

近日,济南市历城区残疾人联合会将济南六一儿童医院确定为“历城区贫困残疾儿童康复项目定点机构”。历城区领导及人大代表一行先后来到济南六一儿童医院考察参观,对医院软硬件实力大力认可。

济南六一儿童医院是是北京胡亚美儿童医学研究院山东唯一科研临床基地。医院以发育行为儿科为重点,专注于儿童多动症、抽动症、自闭症、智力障碍等疑难杂症的诊治。

据了解,作为定点机构,医院将对具有济南常住户口,诊断明确,家庭困难的,符合条件的0—6周岁脑瘫儿童、智力残疾儿童、孤独症儿童等(特殊情况下救助年龄可放宽到9岁)进行救助,每人每年补助训练费3000-12000元。(晓燕)

## 总黄酮、总皂苷

## 能抗手足口病病毒

本报济南4月27日讯(记者 李钢) 4月26日,“小儿双金清热口服液抗菌抗病毒基础研究及临床疗效观察”科技成果鉴定会举行。该课题依托山东中医药大学牵头建设的“山东省高等学校中医药抗病毒协同创新中心”,历经近三年时间完成研究,研究发现,该药物对呼吸道感染类疾病常见细菌和病毒、手足口病致病病毒柯萨奇B3及EV71有较好的抑制作用,药物里的总黄酮、总皂苷具有抗手足口病病毒的作用。

该项目研究是贯彻落实创新驱动发展战略,深化校企合作、协同创新的重要成果,对中成药的深度开发、中药大品种培育研究有很强的示范价值。

我国是世界第一儿童大国,0-14岁儿童占总人口数的20%以上。来自国家卫计委的一组数据显示,2007年儿童门诊量达到2.38亿,并且每年都在增加,据不完全统计2011年,儿童的门诊量已经达到3.5亿,占总患病人数的20%左右。《国家基本药物目录》(2012年版)中收录了520种药物,而专业的儿科用药9种,由于儿科用药品种有限,长期以来儿科用药大都以成年人药品来替代,主要是根据儿童的体重、年龄或体表面积与成人的比例凭经验计算用药。儿童药物的匮乏,使得儿童使用成人药成为一种普遍现象,从而带来严重的用药安全隐患。